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€) Completa la siguiente tabla. Sigue el ejemplo.
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Potencia| Base |Exponente Desarrollo Valor |
|

10 |10 | 4 10x10x10x10 | 10.000
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€ Relaciona cada expresiéon con su resultado.
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o Completa la siguiente tabla:

Potencia indicada Base Exponente Resultado Radicacion
3 3 4 81 Y81=3
152 15 Z 225 3225 =15
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PROPIEDADES DE LA RADICACION

Laradicacién es en redlidad otra forma de expresar una potenciacion: la raiz de cierto
orden de un nimero es equivalente a elevar dicho nimero a la potencia inversq, Por
esfo, los propiedades de la potenciacion se cumplen también con la radicacién, Parg
que estas propiedades se cumplan, se exige que el radicando de las raices seq positivo,

Raiz de un producto: A
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